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Inleiding
In deze onderlegger wordt getoond hoe een long abstract eruit kan zien. Door een onderlegger ter beschikking te stellen, zien de long abstracts er in de toekomst uniform uit, wat de leesbaarheid en presentatie ten goede komt. Je kunt uiteraard de short abstract die aangeleverd is voor het convocaat als basis nemen. 
Voor voorbeelden van een long abstract (zonder de layout van deze onderlegger), zie 
https://www.akoestischgenootschap.nl/masterclass-modelleren-26-november-2020-2/

Doel van het onderzoek
Het doel van de long abstract is om toehoorders en niet aanwezige NAG leden te informeren over de kennis die in de lezing/presentatie/masterclass aan bod is gekomen. Aangezien het NAG een vereniging is die zich ten doel heeft gesteld om kennis op te bouwen, te delen en te borgen, is het de bedoeling dat zowel de lezing als het long abstract een sterk inhoudelijk en informatief karakter heeft.

Het onderzoek
In het long abstract kan bijvoorbeeld kort beschreven worden welke uitgangspunten en randvoorwaarden er voor het onderzoek waren, hoe het onderzoek is opgezet en uitgevoerd en op welke manier de uitkomsten zijn geverifieerd.  
In deze onderlegger is dat gedaan met het lettertype Cambria, grootte 10pt. Afbeeldingen, grafieken, tabellen of sheets van de presentatie mogen naar hartenlust en naar eigen inzicht qua lay-out toegevoegd worden.  

Conclusie
Het is natuurlijk heel fijn als tot slot in de long abstract beschreven wordt wat het resultaat van het onderzoek is.

Verder lezen:
Omdat we de sprekers niet willen en kunnen opzadelen met een verplichting tot het schrijven van een artikel, mag de long abstract beperkt blijven tot een A4 (langer mag zeker), maar wordt het zeer op prijs gesteld als voor geïnteresseerden verwezen wordt naar goede artikelen of boeken over dit onderwerp. 

Indienen:
Graag als .pdf file opsturen naar de organisatoren van de lezingendag, met als filenaam de titel van de presentatie (in korte vorm) aangevuld met het getal jaarmaanddag (bijvoorbeeld 20230531).
De long abtract moet vrij zijn van niet-rechtenvrije afbeeldingen. 
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